

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	„Unirea Basarabiei cu România (27 martie 1918) sau Despre începuturile înfăptuirii Marii Uniri de la 1918”, conferință susținută de Vlad Gafița la Biblioteca Bucovinei	stirisuceava.net 24.03.22 svnews.ro 24.03.22 suceavalive.ro 24.03.22 ziarelive.ro 24.03.22 realitateadesuceava.net 24.03.22	-	<p>Luni, 28 martie, de la ora 11.00, la Biblioteca Bucovinei „I. G. Sbiera” va avea loc Conferința „Unirea Basarabiei cu România (27 martie 1918) sau Despre începuturile înfăptuirii Marii Uniri de la 1918”. Invitat special este lector univ. dr. Vlad Gafița de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava.</p> <p>La începutul anului 1918, în contextul deloc favorabil datorat Primului Război Mondial, România se afla în cea mai grea cumpănă a existenței sale. Prima rază de speranță a sosit de la Chișinău, din Basarabia, prima provincie românească aflată sub stăpânire străină care a decis Unirea. Acum, în 2022, vor fi omagiate eforturile intelectualilor basarabeni din 1918 care și-au înscris numele în Cartea de istorie a neamului, deschizând drumul românilor spre Marea Unire.</p>
-	Ferestrele imprevizibilului, webinar internațional organizat de Biblioteca USV	stirisuceava.net 23.03.22 crainou.ro 23.03.22 edumanager.ro 23.03.22 monitorulsv.ro 24.03.22	-	<p>Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare”, Centrul de Reușită Universitară al USV și Alianța Franceză din Suceava, în colaborare cu Ambasada Franței în Republica Moldova, Universitatea Liberă Internațională din Moldova, Biblioteca Municipală „B. P. Hasdeu” din Chișinău și Direcția Județeană de Cultură Suceava, organizează webinarul internațional „Ferestrele imprevizibilului”, în cadrul proiectului Spațiul interuniversitar ca spațiu de dezbateri interculturale, coordonat de profesor univ. DHC Sanda-Maria ARDELEANU și profesor univ. dr. habilitat Elena PRUS.</p> <p>Joi, 24 martie 2022, de la ora 14.00, Sala de lectură din Corpul E al Bibliotecii USV va găzdui manifestarea intitulată „Ferestrele imprevizibilului”, ce va include în program:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vernisajul expoziției de artă plastică „Imprevizibilul”, a artistului plastic Cezar SECRIERU; - Dubla prezentare de carte a autoarei Elena PRUS : La Parisienne romanesque: mythe et modernité (Côte-Saint-Luc, Québec-Canada: Editura Peisaj, 2022, 263 p.) și Nobelul pentru literatură ca patrimoniu geocultural (Iași: Cartea Românească Educațional, Colecția „Eseuri”, 2019, 123 p.). <p>La această întâlnire vor participa : Maria NEAGU, atașat de cooperare la Ambasada Franței din Republica Moldova, Mircea A. DIACONU, prorector USV, Elena-Brândușa STEICIUC, USV, Efstratia OKTAPODA,</p>

				Universitatea Paris 1 Panthéon-Sorbonne, Dorina BUTUCIOC, Asociația Internațională a Criticilor de Teatru, Tatiana CIOCOI, Universitatea de Stat din Moldova, Nicolae LEAHU, Universitatea de Stat „Alecă Russo” din Bălți, Maria PILCHIN, Biblioteca Municipală „B.P. Hasdeu” din Chișinău, Victoria FONARI, Universitatea de Stat din Moldova. Moderatoarea întâlnirii va fi Sanda-Maria ARDELEANU, directoarea Bibliotecii USV. [...]
-	Universitatea Suceava organizează cursuri de învățare a limbii române pentru refugiații din Ucraina.	crainou.ro 23.03.22	-	Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava a anunțat, marți, că organizează cursuri de învățare a limbii române pentru refugiații din Ucraina. Cursurile se vor desfășura zilnic (2h/grupă), în zilele lucrătoare, la sediul universității. Doritorii se pot înscrie până la data de 25 martie 2022 pe adresa de e-mail ioana.balauta@usm.ro